

IZVOD IZ ZAPISNIKA

Sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 30.11.2020. godine. Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/20-01/10, URBROJ: 2109/21-02-20-1 od 25.11.2020. godine. Sjednica se održala putem aplikacije Zoom.

Sjednici su se odazvali vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Bojana Kovačić, Mirjana Zdravec, Robert Kos, Almir Škvorc, Davor Miklin, Robert Veselko, Boris Resman

Nedostaje: Franjo Kovačić, Gordana Knezić, Anita Škvorc-Branda

Ostali prisutni: Goran Lovrec – načelnik, Jasenka Novak – zamjenica načelnika, Karlo Miljančić – pročelnik, Gordana Lukić – ref. za administrativne i računovodstvene poslove. Izak Vrtarić – mediji, Sanja Heric-mediji

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne te zamolio pročelnika da obavi prozivku. Nakon obavljene prozivke utvrđeno je da je prisutno sedam od deset vijećnika. Za sjednicu predlažem slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu)
2. Aktualni sat
3. Prijedlog Statutarne odluke o II. izmjenama i dopunama Statuta Općine Gornji Mihaljevec
4. Prijedlog Odluke o kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Gornji Mihaljevec
5. Prijedlog Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Gornji Mihaljevec
6. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja u 2020. godini
7. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Sovice
8. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice dječjeg vrtića Sovice
9. Prijedlog Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći umirovljenicima i osobama starijim od 65 godina
10. Izvešće o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec
11. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1

Izvod iz zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Izvod iz zapisnika jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Aktualni sat

U aktualnom satu iznesene su novosti po pitanju radova na obnovi doma kulture , radova na izgradnji trga , tekući projekti te tekuća problematika po pitanju odvijanja redovnih poslova na području općine i u JUO. U raspravi su sudjelovali: Robert Kos, Goran Lovrec

Ad.3.

Statutarna odluka o II. izmjenama i dopunama Statuta Općine Gornji Mihaljevec

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Statutarna odluka o II. izmjenama i dopunama Statuta Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojena.

Ad.4.

Odluka o kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Gornji Mihaljevec

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Odluka o kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojena.

Ad.5.

Odluka o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Gornji Mihaljevec

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Odluka o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika jednoglasno je usvojena.

Ad.6.

Odluka o dodjeli javnih priznanja u 2020. godini.

U raspravi su sudjelovali Robert Kos, Goran Lovrec

Odluka o dodjeli javnih priznanja u 2020. godini jednoglasno je usvojena.

Ad.7.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Sovice

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Sovice jednoglasno je usvojena.

Ad.8.

Odluka o imenovanju ravnateljice dječjeg vrtića Sovice

U raspravi su sudjelovali Robert Kos, Karlo Miljančić

Odluka o imenovanju ravnateljice dječjeg vrtića Sovice jednoglasno je usvojena.

Ad.9.

Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći umirovljenicima i osobama starijim od 65 godina.

U raspravi su sudjelovali Robert Kos, Goran Lovrec

Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći umirovljenicima i osobama starijim od 65 godina jednoglasno je usvojena.

Ad.10.

Izvešće o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Izvešće o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojena.

Ad.11.

Ostala pitanja i prijedlozi

U raspravi su sudjelovali Goran Lovrec, Robert Veselko, Robert Kos, Karlo Miljančić, Jasenka Novak.

Sjednica je završila u 19.01 h.

Zapisničar:
Gordana Lukić

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Kos

KLASA : 021-05/20-01/10
URBROJ: 2109/21-02-20-2